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B U R IT IR A N A

A p r o v a  n  rv
ATA SETIMA SESSÃO ORDINARIA 
REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DO 
MÊS ABRIL DO ANO DE 2021 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR JAMES 
ALVES NASCIMENTO.

Aos Vinte e Seis dias do mês de Abril do ano Dois Mil e Vinte e Um as 9:00 
(nove) horas, reuniu-se no Plenárioda Câmara Municipal de Buritirana-MA, 
“JOÃO ALBERTO DE SOUSA”, localizada a A v. Senador La roque, N° s/n, 
Centro, Buritirana/Ma.Após verificar no livro de presença o quórum necessário 
para a abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença. Os vereadores que estavam presentes eraJames Alves 
(presidente da câmara)Jose de Ribamar Madeira (vice presidente da 
câmara)SOLIMAR DE SOUSA DO NASCIMENTO(primeiro secretário da 
câmara);Ernandes da Silva Oliveira;Marcos Coelho Barbosa (Marquim 
construção);Josimar Nunes da Silva;Jairo Gomes Soares; Edeilson 
Messias de Sousa; Livan Venerando da Costa;Raimundo Ares Pereira 
(Breguede).Getulio Pereira Barbosa Filho;Em seguida o Presidente pede 
para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País 
declarou aberto a sessão ordinária;Em ato continuo o presidente convida o 
Vereador Ernandes da Silva Oliveira a fazer a leitura Bíblica, que leu no livro de 
Salmo 91.Logo após o Presidente autoriza a secretária a fazer a leitura da ata 
anterior,que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Logo em seguida o presidente faz a leitura 
da indicação do PROJETO DE LEI N° 089/04/2021 que trata de Autorização a 
Abertura de Credito Adicional Especial no valor de R$ 120.000,00 (cento e 
vinte mil reais), e da outras providencias. Que depois de lido o Vereador 
Edeilson Messias de Sousa pede a palavra antes da votação,questionando 
sobre o tramite de aprovação do projeto,falando que tinha quer ser analisado 
pela comissão Finanças de Orçamentos.Neste momento o presidente da 
Comissão Finanças e Orçamento, Vereador Solimar Sousa Nascimento falou 
que não era necessário a análise porque já esta dentro do orçamento anual 
dizendo que esta somente sendo autorizado o remanejamento,transferindo 
recursos, porque já era de alugueis e equipamentos internamente e pegando 
esses recursos para reformas das Secretaria de Assistência Social e
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Secretaria da Saúde. Acrescentou falando que hoje a Secretaria de Assistência 
Social esta funcionando em uma sala na Prefeitura com oito funcionários que 
não tem como fazer uma atendimento adequado para população e será feito o 
remanejamento da secretaria para prédio da biblioteca, mas precisa 
Urgentemente de uma reforma. Em seguida vereador Raimundo Ares se 
manifestou reforçando que não haveria necessidade da análise da comissão 
pela urgência desta reformas da Secretaria e remanejamento de outra para 
melhor atender a população.Logo após vereador Solimar Sousa Nascimento 
ao presidente a dispensa parecer da comissão Finanças e Orçamento sobre 
PROJETO DE LEI N° 089/04/2021justificando que momento da necessidade 
de urgência em votar em plenário requeria que fosse suspensa a manifestação 
das comissões.Que em seguida o presidente aceitou a solicitação e logo após 
colocou em votação sendo assim aprovado por oito a três, dessa forma, 
aprovado pela maioria dos Vereadores presentes. Posteriormente o presidente 
colocar em votação PROJETO DE LEI N° 089/04/2021, que é aprovado por 
oito a três assim formando maioria com todos os vereadores presentes. Logo 
após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura das seguintes 
indicações n°20/2021 que trata-se:Recuperação de todas Iluminação Publica 
no Povoado Tabuleião I e de n°21/2021 que trata-se Reparos e reposição das 
Lâmpadas nos seguintes povoados:Olho D”água, Cajá Branca,Jenipapo,Vila 
Belém e Novo Horizonte,Ingarana,Caldo de Cana e Centro dos Machados. 
Ambos de autoria do Vereador Ernandes da Silva Oliveira.Que depois de lida 
é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que estavam 
presentes.Logo em seguida se inicia o período de falas e o presidente autoriza 
o Vereador Edeilson Messias de Sousa a usar a tribuna que cumprimentou a 
todos.Disse que sempre vai esta na casa de Lei defendo sua opinião conforme 
seu entendimento.Enfatizou falando que não quer chatear-se com as opiniões 
dos colegas e não quer também que os vereadores se chateia com seus 
posicionamentos ao contraio dos demais colegas e que a amizade se 
prevaleça diante das opiniões diferenciadas independente do que se discuti em 
sessão.Assim justificando seu voto contraio ao PROJETO DE LEI N° 
089/04/2021 e encerrou suas palavras.Em seguida presidente autoriza 
Vereador a usa a tribuna Getulio Pereira Barbosa Filho que cumprimenta a 
todos os presentes.Falou sobre seu voto contraio PROJETO DE LEI N° 
089/04/2021 dizendo que não aprovou não e por simplesmente ser contra, mas 
disse que é a favor que seja aprovado, mas não dar forma que esta,falou que 
quer tudo certinho na sua opinião.Disse que votando ou não ao 
contrario,sempre vai ter a maioria dos vereadores votando a favor e falou que 
tenta fazer seu posicionamento.Encerrou dizendo que também esta fazendo
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seu papel como vereador e disse que os demais colegas respeita também suas 
opiniões porque eu também respeitas as decisões dos demais 
vereadores Assim agradeceu a todos pela oportunidade.Logo após presidente 
autoriza o Vereador Raimundo Ares Pereira a usar a tribuna que 
cumprimentou a todos.Parabenizou todos os colegas pela aprovação do projeto 
e falou a respeito do PROJETO DE LEI N° 089/04/2021 disse que não ver 
nenhum problema de não ser aprovado e enfatizou a urgências logo em 
começar as reformas das secretarias mencionado no projeto dizendo que não à 
necessidade em passar por comissões que só prolongaria e atrasariam as 
obras.Também fez um pedido ao presidente da casa que quanto os 
requerimentos fosse aprovado na câmara encaminhasse logo ao executivo 
para não atrasar as indicações feitas pelos vereadores.Assim encerrou suas 
palavras.Em seguida o presidente autoriza vereador Ernandes da Silva 
Oliveira a usa a tribuna que cumprimenta a todos. Agradeceu a Deus pela 
oportunidade e em segunda agradeceu aos vereadores pela aprovações de 
suas indicações e destacou a grandes importâncias para essas 
comunidades.Destacou também outra questão sobre os horário de 
funcionamento da UBS do Povoado Jenipapo que não esta sendo muito 
adequando para as necessidades da população não só a de Jenipapo mas de 
toda região que compõem os povoados das áreas.Falou que essa UBS é ponto 
estratégico que atende todos os nove Povoados e que necessita urgentemente 
de um atendimento 24/horas de segunda a segunda.Finalizou dizendo que será 
de grande importância essa avaliação dessas mudanças de funcionamento no 
posto de Saúde em Jenipapo.Logo após o presidente autoriza Vereador Jairo 
Gomes Soares a usa a tribuna que cumprimenta a todos os presentes.Disse 
que prefeito Tony Brandão não tem medidos esforços na luta no combate a 
pandemia e focado em todos os assuntos da prefeitura em melhorar o 
atendimento de nosso povo.Também destacou encontro que esteve com 
prefeito nas ultimas semana e sentindo se otimistas pela preocupação do 
prefeito em cuidar corretamente dos recursos publico do município.Disse ao 
prefeito palatizando a sua atitude pela sua sensibilidade com preocupação para 
melhor para povo e crendo que ele vai fazer história na Buritirana deixando 
grande legado na sua gestão.Finalizou dizendo aos vereadores que prefeito 
nunca vai trazer um projeto que prejudique os colegas vereadores e disse que 
respeita sim as opiniões contraria dos demais vereadores e reforçou a fala do 
vereador Edeilson Messias que as amizades dos colegas prevaleça que as 
discussões fica só em plenário que lá fora continua respeito e amizades entre 
todos. Em seguida o presidente autoriza vereador Solimar Sousa Nascimento 
a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Disse ao vereador Edeilson Messias
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que ele tem total liberdade em expressar sua opinião e livre pensamento sobre 
o trâmite das comissões e eu Solimar Sousa presidente da comissão achei a 
necessidade em não fazer análise para andar mais rápido e solicitei ao 
presidente a colocar em votação e foi aprovado.Falou ao vereador Edeilson 
Messias que nenhum colega vereador vai levar para lado pessoal e que é seu 
direito de falar suas idéias, assim como os demais vereadores tem mesmo 
direito. Assim encerrou suas palavras. Em seguida o presidente, não havendo 
mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu 
Solimar Sousa do Nascimento 1o Secretario lavrei o presente ata que será 
assinada por mim e quem de direito.

1°

Presidente: James Alves

2°

Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira

3o

Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;

5o-
Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

6o
Vereador: Livan Venerando da Costa

7o
Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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CÂM ARA DE VEREADORES

B U R IT IR A N A

— ----------------------

Vereador: Raimundo Ares Pereira

Nunes da Silva

Coelho

Vereador: Jairo Gomes Soares
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